

市场变化太快了！

今天一早，同花顺冲上微博热搜。原因是：不少投资者反映，同花顺APP“崩了”“显示的行情不对”。另据多位投资者反馈，大智慧、通达信、东方财富行情显示也一度出现问题。

值得一提的是，今天崩塌的还不只是同花顺等交易软件，还有数字货币网Coinglass也崩了，全球多个站点皆显示，该网站无法登录。那么，究竟发生了什么？

值得一提的是，中国资本市场迎来重磅利好。交易商协会发布工作动态，提到“会继续推进并扩大民营企业债券融资支持工具（第二支箭），支持包括房地产企业在内的民营企业发债融资。”今天地产债全线涨疯，多只债券涨幅在20%以上。

崩溃潮

今日早盘期间，多位投资者反馈称，同花顺APP“崩了”“显示的行情不对”。据悉，大智慧、通达信、东方财富行情显示也一度出现问题。“同花顺”也因此登上了微博热搜。

值得注意的是，并非只有国内的行情软件出现了问题，Coinglass这家虚拟货币投资者经常登录的网站也崩了。全球多个站点皆显示，该网站无法登录。

资料显示，Coinglass是一款专为数字货币合约而生的数据查询、分析、预警类工具。我们为广大合约交易者提供加密合约市场的多空比，爆仓数据，比特币资金费率查询，Bitmex排行榜，以及交易所持仓，灰度基金持仓全览等。

那么，究竟发生了什么呢？

首先来看行情软件崩溃一事。通达信发布公告称：因Level2行情源异常，目前沪市分时和行情走势图受影响。建议广大用户临时切换行情Level1免费行情站点。

此前6月13日，也有许多用户反映，交易软件同花顺上午部分时段出现无法交易，行情等界面出现卡顿现象。同时，“同花顺崩了”冲上微博热搜。对此，同花顺当日午后表示称，软件故障是由于“华为云部分区域网络出问题，我们部分用户也因此受影响。”当前，同花顺方面表示APP交易已恢复正常。

其次来看Coinglass一事。周三，加密货币市场继续震荡，加密货币交易所FTX代币FTT狂跌70%，比特币失守19000美元关口，以太坊跌至1300美元左右，BNB微跌2%至330美元，Solana狂跌20%至23.8美元，狗狗币重挫20%至0.08美元。根据c

oinmarketcap数据显示，加密货币市场总市值下跌10%，现报9200亿美元。

周二，币安创办人赵长鹏（CZ）在社交媒体表示，由于加密货币交易所FTX遭遇流动性危机，币安已经与其签署了非约束性的收购意向书。此前，有消息指对冲基金Alameda Research被曝大量资产和抵押品都是FTX代币FTT，引发市场对于FTT出现流动性危机的担忧。

## 第二支箭引爆这类资产

中国资本市场则有一个利好消息。

昨晚，交易商协会发布工作动态，提到会继续推进并扩大民营企业债券融资支持工具（第二支箭），支持包括房地产企业在内的民营企业发债融资。由人民银行再贷款提供资金支持，委托专业机构按照市场化、法制化原则，通过担保增信、创设信用风险缓释凭证、直接购买债券等方式，支持民营企业发债融资。预计可支持约2500亿元民营企业债券融资，后续可视情况进一步扩容。

广发证券认为，有几点值得关注：一是支持包括房地产企业在内的民营企业融资。特别强调了地产民营企业的融资安排；二是通过担保增信、创设信用风险缓释凭证、直接购买债券等方式，这里三种方法是并存的，并不是前后关系，前两种工具之前都使用过，直接购买债券支持的效果最好，后续进展值得关注；三是2500亿元的规模足够覆盖未来1年尚未违约的民营地产企业债券到期规模（1402亿元），时间换空间给政策更大的操作空间。

广发证券表示，对未来行业保持信心：在10月31日的电话会议上提出，要理性面对非理性恐慌，政策不会忽视地产行业对于金融系统安全与居民资产安全的重要性，要抱有对政策解决问题的信心。此前，央行、银保监会、交易商协会以及国务院，多个场合的持续表态，也向市场展示出未来发展的方向。

广发证券认为，强信用企业价值重估可期：标杆房企估值0.84xpb，隐含房价下跌预期约为12%左右。龙头房企目前资产质量更多集中在核心城市的核心板块，具备最好的安全性。关注后续资金落地节奏和具体的使用安排，现阶段对于资质较好的民营及混合所有制企业，政策落地阻力较小。

今天地产债都涨疯了，多数债券的涨幅都达20%以上，而这些债券此前都跌到了无人敢问津的地步。

另有机构认为，除了债券，信贷和股权两支箭也值得期待：2018年，从信贷、债券、股权三个融资渠道采取“三支箭”的政策组合，支持民营企业拓展融资。

其实，昨晚还有一个消息，据新华财经从某系统重要性银行处获悉，为进一步提振经济，系统重要性银行将在四季度加大对制造业、基础设施领域的贷款投放力度。

责编：战术恒

校对：赵燕